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UVOD 

Turistički ured turističke zajednice Karlovačke  županije će tijekom 2015. godini nastaviti s aktivnostima  čija je svrha ispunjenje zakonskih zadaća navedenih u čl. 7. Zakona o turističkim zajednicama i promicanju hrvatskog turizma, u Statutu TZ KŽ, a koje su istovremeno usklađene i s relevantnim strateškim dokumentima na nacionalnom nivou, ali i na županijskoj razini predstavljaju okvir za razvoj turizma.

Prijedlog programa rada s financijskim planom  za 2015. godinu izrađen je temeljem: 

-  fizičkih rezultata turističkog prometa ostvarenog na području županije za razdoblje 

   siječanj – kolovoz 2014. godine 

- projektnih aktivnosti započetih tijekom 2014, 

zatim u skladu sa strateškim dokumentima:  

- „Strateški marketinški plan hrvatskog turizma 2010.–2014.“ 

-  Strateškim smjernicama sadržanim u „Masterplanu razvoja turizma Karlovačke i Ličko-senjske  

   županije“

-ciljevima, prioritetima i mjerama navedenim u Županijskoj razvojnoj strategiji

- Strategijom razvoja hrvatskog turizma do 2020.g.

a skladu sa zaključcima s: 

-  koordinacije direktora turističkih zajednica gradova KŽ i općine Rakovica

-  prethodnih sjednica  Turističkog vijeća TZKŽ

-  sastanka direktora TZ KŽ s predstavnicima Ministarstva turizma i Hrvatske turističke zajednice 

- pojedinačnih konzultacija sa gospodarskim subjektima

Ovim Planom rada nastojati ćemo i dalje, shodno financijskim i ljudskim resursima pratiti trendove potražnje na turističkom tržištu i slijediti preporuke Strategije razvoja hrvatskog turizma, te u skladu s tim kreirati turističku ponudu.

Planiranim aktivnostima za 2015. godinu želimo prije svega nastaviti započete projekte i istovremeno raditi na kreiranju novih turističkih proizvoda, u suradnji i koordinaciji sa sustavom TZ, sa  gospodarskim subjektima:hotelijerima, restoraterima, OPG-ima i turističkim agencijama koje jesu ili imaju tendenciju da postanu DMC.

Uređenje i promocija destinacije ostaje trajni je zadatak sustava turističkih zajednica.

Razvoj turizma i ciljevi turističke politike su u Županijskoj razvojnoj strategiji navedeni u strateškim ciljevima 1 i 2.
Strateški cilj 1.

Oživljavanje ruralnog prostora i uravnotežen razvoj svih područja Županije
Prioritet 5: razvoj ruralnog turizma

Mjere:

1. Usmjeravanje, informiranje i educiranje poljoprivrednika

2. Diverzifikacija gospodarskih djelatnosti i izvora dohotka na ruralnom

prostoru

3. Poticanje i revitalizacija tradicijskih obrta

4. Razvoj turističke infrastrukture na ruralnom prostoru

5. Poticanje malog obiteljskog poduzetništva u turizmu

Strateški cilj 2.

Konkurentno gospodarstvo, razvoj poljoprivrede, turizma i infrastrukture

Prioritet 4: Unapređenje turističke ponude

Mjere:

1. Razvoj selektivnih oblika turizma

2. Poboljšanje postojećih i osmišljavanje novih turističkih proizvoda

3. Komuniciranje imidža i prodor na emitivna tržišta

4. Prodaja turističkih usluga

5. Unapređenje destinacijskog menadžmenta i informacijskog sustava
PRIORITETI MJERE PRIORITETI MJERE
Slijedom navedenog,cilj je Turističke zajednice KŽ prije svega, a u suradnji sa županijskim upravnim odjelom ,Razvojnom agencijom KŽ i ostalim gospodarskim subjektima uključenim u razvoj turističkih proizvoda

· fokusirati se na implementaciju projekata koji su u Master planu razvoja turizma KŽ navedeni kao prioritetni

· Poticati ravnomjerniji turistički razvoj mikro regija županije

· Povećavati konkurentnost turističke ponude

· Poticati razvoj novih proizvoda/ponude-ALI FOKUSIRATI SE NA ZAPOČETE

· Sudjelovati u turističkim PARTNERSKIM projektima prekogranične suradnje

· Povećanje turističkog prometa

Operativno planiranje i izvršenje aktivnosti provoditi će turistička zajednica KŽ  u koordinaciji sa sustavom turističkih zajednica KŽ, Jedinicama lokalne samouprave i gospoadrskim subjektima i to na slijedećim turističkim atrakcijskim pravcima:

1. Karlovac-Slunj- Rakovica-Plitvička jezera (+ Cetingrad)

2. Karlovac- Duga Resa- Generalski Stol- Tounj-Ogulin-Modruš (+Josipdol, Plaški, Saborsko)

3. Karlovac -Bosiljevo- Lešće

4. Karlovac- Netretić- Ribnik-Jurovski Brod

5. Karlovac- Ozalj- Vivodina-Vrhovac-Žumberak ( +Draganić)

6. Karlovac- Rečica- Lasinja

7. Karlovac-Vojnić- Petrova Gora

Program rada postavljen je u okvirima realnih financijskih mogućnosti iz sadašnje perspektive, a realizacija pojedinih projekata ovisiti će , kao i prijašnjih godina, o prilivu sredstava iz  raznih izvora i uspješnosti apliciranja na razne natječaje koji se očekuju tijekom 2013.

PROCJENA UKUPNOG PRIHODA:
Osnovni parametri za planiranje prihoda u 2015.g., temelje se na statističkim pokazateljima koji se odnose na prihode od boravišne i turističke članarine. Procjenjujemo da će prihodi od b. pristojbe tek neznatno porasti, dok se prihod od turističke članarine u 2015. očekuje na razini 2014. Uz financijsku potporu iz Proračuna Karlovačke županije, transferima od Hrvatske turističke zajednice i Ministarstva turizma temeljem očekivanih natječaja kao i ostalih donacija, procjenjuje da će ukupni prihodi  tijekom 2015.g iznositi 1.140.000 kuna.

Razrada ukupnih prihoda i rashoda detaljno je razrađena u financijskom planu u prilogu.

RASHODI PO VRSTAMA

1. ADMINISTRATIVNI RASHODI

Ukupno planirana sredstva 607.000,00 kn
Ovi rashode čine: 1.rashodi za djelatnike 2. rashodi ureda i 3.rashodi za rad tijela TZKŽ

Financijski plan Ureda razrađen je u posebnoj tablici po vrstama troška, a koja je dio cjelovitog financijskog plana TZ KŽ.

Ured tijekom godine obavlja:
- organizacijske i logističke poslove neposredno vezane uz realizaciju programa rada;
- poslove pripreme materijala i vođenje zapisnika za sjednice Turističkog vijeća,  Skupštine i Nadzornog odbora;
- poslove koordinacije djelovanja i nadzora izvršavanja ciljeva i zadaća turističkih zajednica općina i gradova s područja županije, što će obuhvatiti: sjednice koordinacije na kojima će se raspravljati o međusobnoj koordinaciji aktivnosti funkcionalnog marketinga, izvršavanju ciljeva rada TZO/TZG, naplati zakonskih prihoda, TZO/TZG će pismenim putem dostavljati godišnje programe rada, godišnja izvješća o radu i odluke o korištenju sredstava boravišne pristojbe te drugu dokumentaciju, o djelovanju koordinacije vodit će se zapisnici i ostala pismena korespondencija;
- poslove informiranja poslovnih subjekata, građana i drugih subjekata o turističkoj ponudi i drugim informacijama vezanim uz rad TZKŽ;
- izradu programa rada, financijskog plana i drugih programskih i planskih dokumenata, te izvješća o radu;
- računovodstveno-knjigovodstvene poslove
Tijela Turističke zajednice županije ne primaju naknadu za svoj rad (osim putnih troškova). 

U 2015. planiraju se održati:

- dvije sjednice Skupštine TZZŽ 

- četiri sjednica Turističkog vijeća TZZŽ 

- dvije sjednice Nadzornog odbora TZZŽ 

2. DIZAJN VRIJEDNOSTI

Ukupno planirana sredstva: 290.000  kn
2.2. POTPORA RAZVOJU DMO 
Aktivnosti su usmjerene na djelovanje turističke zajednice na DMO načelima, tj. brigu o razvojnom usklađivanju interesa privatnog i javnog sektora, pri kreiranju projektnih ideja koje testiramo u suradnji.
Pokrenuta je i inicijativa HGK za udruživanje obiteljskog smještaja na razini županije, te smo u suradnji sa TZ Slunj i Rakovica organizirali zajednički prijevoz i odlazak na FOS-Prvi nacionalni Forum obiteljskog smještaja održan 15. listopada u Opatiji. Odazvalo se 30-tak iznajmljivača, a cilj je bio upznati ih sa drugim inicijativama OS i potaknuti na udruživanje.

Obiteljski smještaj u Hrvatskoj oblik je mikropoduzetništva povezan s turizmom, koji danas raspolaže s 500 tisuća postelja u 60 tisuća domaćinstava te je 250 tisuća ljudi  neposredno uključeno u tu djelatnost. U tom se smještaju ostvaruje više od 22 milijuna ili 35 posto ukupnih noćenja.

Planirani trošak: 0 kn
2.3. POTPORA RAZVOJU DMK
Sredstva su namijenjena kao pomoć destinacijskim menadžment kompanijama na osmišljavanju i provođenju inovativnih turističkih proizvoda, koje imaju za cilj:
-pomoć u marketingu onim agencijama koje nude novu destinacijsku ponudu/proizvode jedinstvenih doživljaja i turističke pakete posebnih interesa koji bi trebali pridonijeti povećanju broja turističkih dolazaka.
- za kotizaciju gospodarskim subjektima na poslovnim radionicama „buy/sell Croatia“ u organizaciji HTZ-a, sa području na kojem nisu osnovane turističke zajednice 
Planirani trošak:2.000 kn
2.4. NAGRAĐIVANJE IZVRSNOSTI I DOSTIGNUĆA U TURIZMU
Opis/ciljevi:

Projekt Ministarstva turizma i hrvatske gospodarske komore koji podrazumijeva kontinuirane aktivnosti tijekom godine, a obuhvaća slijedeće akcije:

Hrvatska turistička zajednica će u suradnji sa sustavom turističkih zajednica provoditi akciju nagrađivanja izvrsnosti i dostignuća u turizmu koja obuhvaća sljedeće:

· Nagrada „Turistički događaj godine“ – dodjeljuje se događaju koji predstavlja primjer najbolje prakse u turističkoj industriji u svim aspektima svog poslovanja te predstavlja primjer za ostale događaje i turističku industriju u cjelini.

· Nagrada „Kulturna atrakcija godine“ – dodjeljuje se kulturnim turističkim atrakcijama regionalne / nacionalne razine atraktivnosti koje doprinose turističkom iskustvu destinacije.

· Nagrada „Inovacija godine“ – dodjeljuje se  tvrtci ili organizaciji koja ima najinovativniji proizvod, uslugu ili proces u turizmu, što znatno doprinosi turističkom iskustvu destinacije.

· Akcija "Čovjek - ključ uspjeha u turizmu“ - cilj je ove akcije obuhvatiti djelatnike iz najvažnijih djelatnosti koje sudjeluju u stvaranju "slike" o Hrvatskoj kao turističkoj destinaciji i razviti svijest ljudi da oni svojim radom mogu utjecati na podizanje kvalitete turizma kao najvažnijeg hrvatskog izvoznog proizvoda Također će se dodijeliti i „Posebno priznanje za životno djelo u turizmu“, a odnosi se na umirovljenike, dugogodišnje djelatnike u turizmu, koji su svojim profesionalnim odnosom prema gostu i radnim doprinosom postali uzor kolegama.
· Projekt Europska destinacija izvrsnosti (EDEN) - s ciljem da se stvori europska mreža najljepših destinacija održivog turizma, da se promoviraju nove netradicionalne i turistički manje razvijene destinacije. Kako bi se proveo nacionalni izbor potrebno je: imenovati tim za provođenje postupka, imenovati povjerenstvo, izraditi kriterije, objaviti natječaj i izabrati pobjednika koji će biti nazočan Europskoj svečanoj dodjeli nagrada koju organizira Europska komisija i postat će članom Europske mreže odredišta projekta EDEN. 
Nositelj:operativno provode djelatnici ureda turističke zajednice županija u suradnji i koordinaciji sa sustavom TZ gradova i općina na području županije.

Rok: pojedine akcije provode se kontinuirano tijekom godine, a rezultati se objavljuju na Danima Hrvatskog turizma, godišnjem okupljanju turističkih djelatnika.
Planirani trošak:0 kn
2.5. PROJEKTI KOJIMA JE NOSITELJ/PARTNER TZKŽ
U skladu s preporukama-Marketing plan HTZ-a, Master plana razvoja turizma Karlovačke i Ličko-senjske županije, Županijske razvojne strategije, kao i razvojnih planova turizma lokalnih turističkih zajednica KŽ, a prateći trendove na tržištu i svjesni smo potrebe da u segmentu  razvoja ponude treba značajnijih ulaganja i privatnog i javnog sektora, bez čega neće biti značajnijih pomaka u turističkoj ponudi.
Realizacija pojedinih projekata ovisiti će dijelom, kao i ranijih godina i o prilivu sredstava raznih lokalnih, nacionalnih i stranih izvora i uspješnosti apliciranja na razne natječaje koji se očekuju tijekom 2015.,ali i o  okolnostima na koje Turistički ured, ali niti Turističko vijeće ne mogu utjecati. To su projekti koji vode računa i o područjima županije na kojima nisu osnovane turističke zajednice i u kojima TZ KŽ surađuje sa subjektima u regiji (prekogranični i klasterski projekti koji zadovoljavaju ciljeve, prioritete i mjere zadane u strateškim dokumentima, a odnose se na poticanje razvoja novih proizvoda.)

2.5.1. Razvoj sportsko-rekreacijskog ribolova

Opis/ciljevi:

Za razvoj ovog projekta imamo konsenzus svih zainteresiranih dionika a on je u potpunosti  u skladu sa Prioritetom 4, mjera 1 i 2 Županijske. razvojne strategije.

Osim toga, jedan je od prioritetnih definiranih Master planom razvoja turizma  a odnosi se na razvoj i promocija ribolovnog turizma u regiji koja  obuhvaća Unsko – sanski kanton, Ličko-senjsku i Karlovačku županiju sa ciljem brendiranja regije kao prepoznatljive destinacije ribolovnog turizma u Europi.

Cilj je razviti prepoznatljivu zajedničku turističku ponudu temeljenu na zajedničkim potencijalima u održivom sportsko-ribolovnom turizmu te povećati broj organiziranih grupnih posjeta ribolovaca u pograničnom području, te prekogranično područje brendirati kao destinaciju europskog ribolovnog turizma ,educirati  članove ribolovnih društava za zanimanje ribolovnog turističkog vodiča i ojačati kapacitete ribolovnih klubova. 

Ukupna vrijednost projekta je 425.000,00 Eura od toga 189.000,00 Eura za partnere u Hrvatskoj. Učešće turističke zajednice (ako projket bude odobren) je 33.000,00 Eura kroz proračunsku godinu 2015 i 2016.

Nositelj: projekta je TZ Karlovačke županije

Partneri:TZ Unsko-sanskog kantona i TZ Ličko –senjske županije, ribolovna društva iz KŽ,LSŽ i USK.+novi partneri: Razvojna agencija KARLA, grad Karlovac, TZ grada Ogulina i TZ Sisačko-moslavačke županije

Rok: rokovi će biti definirani uvjetima natječaja. Ako bude odobren implementirati će se kroz proračunsku godinu 2015. i 2016.
Planirani trošak:72.000 kn
2.5.2.Tradicijska gastronomija-brendiranje-kontinuirano

Opis/ciljevi:

Projekt brendiranja hrvatskih restorana/kuhinja provodi se kroz suradnju Ministarstva turizma, Hrvatskog kuharskog saveza i Hrvatske obrtničke komore, a cilj mu je stvaranje popisa hrvatskih izvornih jela koja imaju svoju kulinarsku priču i vizualni identitet.
Na taj način, Hrvatska bi se na svjetskom tržištu pozicionirala ne samo kao klasična destinacija 'sunca i mora', već i kao destinacija „novih doživljaja“, među kojima je svakako i eno-gastro ponuda. 
Sukladno rezultatima TOMAS istraživanja o stavovima i potrošnji turista u Hrvatskoj, pokazalo se da je posljednjih godina znatno porasla važnost kvalitete i ponude autentične hrane i pića, nasuprot trendu otprije desetak godina, kada se zadovoljstvo turista uglavnom temeljilo na ponudi 'sunca i mora'. Uz očuvane ljepote prirode i okoliša, turisti visoku ocjenu daju sigurnosti destinacije i eno-gastro ponudi o čemu svjedoče i priložene tablice iz SMPHTZ-a:
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Sektor  vina i gastronomije

Opis tržišta vina i gastronomije

            

Kako  brendiranje u Opertivnom marketing planu zauzima posebn mjesto te su za nejga iplanirana sredstva sukladno Strategiji razvoja turizma Republike Hrvatske do 2020. godine te Strateškom 

marketinškom planu hrvatskog turizma je vidljivo iz gornje tablice. 

Kvalitetna autohtona hrana i piće uz očuvanu prirodu, lijepo more, gostoljubivost i sigurnost među hrvatskim su najjačim turističkim adutima, te ih stoga treba promovirati i više nego do sada, stav je Ministarstva turizma.
Predsjednik Saveza kuhara  istaknuo je da se vrijednost hrvatskog ugostiteljstva temelji ponajviše na angažmanu malih poduzetnika, a ono na čemu valja poraditi jest oblikovanje ponude i pojačana prodaja.  

U tom  cilju zajedno sa Udrugom kuhara karlovačke županije i restoranima KŽ pokrenuli smo inicijativu za stvaranje prepoznatljivosti naše kuhinje na domaćem i stranom tržištu.

Aktivnosti:

- izrada aplikacije na web stranici za kontinuirano prikupljnje tradicijskih recepata  

- izrada baze podataka na webu s fotografijama restorana i drugih ugostiteljskih objekata koji sudjeluju u projektu

-izrada tiskanog podloška za restorane koji u ponudi imaju tradicijska jela

-edukacije vlasnika ugost. objekata i osoblja  (i vlasnike malih obiteljskih hotela)  o prehrani i podizanju kvalitete usluga za goste s posebnim zdravstvenim potrebama. Gosti iz ove skupine za vrijeme svog boravka i odmora imaju potrebu posebnog režima prehrane, organizirane i prilagođene fizičke aktivosti, organizirane i prilagođene društvene aktivnosti

-marketing (kroz media plan)

Nositelj:Turistička zajednica Karlovačke županije
Partneri:Udruga kuhara Karlovačke županije, restorani KŽ, Udruga za razvoj kontinentalnog turizma, sustav turističkih zajednica gradova i općina
Rok: studeni 2015.

Planirani trošak: 90.000 kn
2.5.3.Izrada turističko-planinarskih zemljovida KŽ-područje grada Ozlja
Opis/ciljevi:

Analiza trendova na tržištu potražnje turističkih proizvoda pokazuje da je ovo segment potražnje koji kontinuirano raste, jer ljudi sve više brinu o zdravlju i žele biti u prirodi.

Istovremeno ovo je projekt koji je struka prepoznala kao jedan od prioriteta za naše područje, te je i u Strateškom marketing planu Hrvatske turističke zajednice navedeno da je ovo  jedan od selektivnih oblika turizma koji treba razvijati.

Navedeni zemljovidi predstavljali bi podlogu na koju bi se kasnije dograđivali sadržaji poput planinarskih šetnica i obilaznica, biciklističkih staza grada i okolice, nordic-walking staza, brdskih biciklističkih staza ali i ostala ponuda o smještaju, atrakcijama i restoranima.

Tijekom 2015 g. planiramo  nastaviti aktivnosti na stvaranju turističko–planinarskih zemljovida kojima bi u nekoliko faza ( i godina) „pokrili“ prioritetna područja naše županije. Kad kažemo prioritetna, mislim na ona područja koja su već formirala određenu turističku ponudu i koja bi se na ovaj način uvezala i postala dio integrirane turističke ponude. 

Turistički-planinarski zemljovidi naše županije moraju se podijeliti na nekoliko dijelova, po procjeni GSS-a 4-5, a svaki od njih je zaseban projekt koji planiramo realizirati u suradnji sa turističkim zajednicama gradova i općina.

HGSS podupire ovakve projekte, jer sigurnost turista koja se povećava izradom vodiča (zemljovida) i signalizacije smanjuje i njihove troškove spašavanja na terenu. Stoga će i oni financijski podržati projekt.

Grad Ozalj zainteresiran je za ovaj projekt te imamo njihovu suglasnost da će sudjelovanje  uključiti u svoj proračun za 2015.

Nositelj: TZ Karlovačke županije i HGSS stanica Karlovac
Partneri: HGSS-Odjel za kartografiju-Split, TZ grada Ozlja, grad Ozalj, općine Ribnik, Kamanje, Žakanje
Rok: studeni 2015
Planirani trošak:98.000 kn
2.5.4. Internacionalni kongres sa naglaskom na tradicijsku tjesteninu-Conpasta
Opis/ciljevi:

Internacionalni kongres izvornog tjesteničarstva održat će se  u Karlovačkoj županiji, u  Karlovcu. Glavna tema kongresa je: Tjestenina – srce gastronomije. 
Osnovni cilj organizatora kongresa je da na stručan,  upoznavanje tjesteničarske branše s brojnim vrstama tjestenina koje predstavljaju nacionalno gastronomsko blago brojnih zemalja i koje nisu dovoljno  poznate. Dat će se odgovori na pitanja; kako izvornu tjesteninu približiti većem broju konzumenata, kako do sada zaboravljene i manje  poznate vrste tjestenine promovirati posebice, u svakodnevnoj prehrani i gastronomiji, te promovirati najnovija postignuća u proizvodnji tjestenine 
Na skupu će se prezentirati gastronomske delicije s brojnim tjesteninama. 
Očekujemo brojne goste iz inozemstva, stručnjake s područja tjesteničarstva i brojne hoteljere, restoratere. 
Zajedničkim naporima želi se dati odgovarajući doprinos  o autohtonoj tjestenini uopće, posebice o njenom značaju i ulozi u poljoprivrednoj proizvodnji, te u tradicionalnoj gastronomskoj baštini u suvremenom hotelsko-turističkom i prehrambenom sektoru. 
Nositelj: Karlovačka županija i tvrtka Robinson d.d.  kao organizator
Partneri: Turističke zajednice, gradovi i općine, Udruga kuhara Karlovačke županije
Rok: studeni 2015

Planirani trošak: 8.000 kn
2.5.5.KOTAČ-Centar tradicijska zanata i vještina-kontinuirano
Opis/ciljevi:Cilj ovog projekta je spašavanje starih zanata i vještina od izumiranja te smanjenje nezaposlenosti kroz revitalizaciju i uključivanje tradicijske baštine u turističku ponudu u Karlovačke županije. Poseban cilj ovog projekta je uspostava  Županijskog centra za revitalizaciju starih zanata i vještina, kao mjesta stalne podrške za edukaciju i prenošenje posebnih znanja i vještina o starim zanatima na zaintersirane osobe. Na taj način daje se podrška ruralnom stanovništvu u KŽ, odnosno mogućnost da se sa novostečenim vještinama o starim zanatima uključe u turističku ponudu.

Ciljne skupine su dugotrajno nezaposlene i neaktivne osobe sa područja Karlovačke županije te članovi Obiteljskih poljoprivrednih gospodarstva koji se bave ili se žele u budućnosti baviti turizmom na OPG-u. Tu su uključene ​​uglavnom žene, starija populacija i mladi. Projekt će uključivati osobe s prethodnim znanjem i iskustvom u segmentu tradicijskih zanata i vještina koje će svoja znanja prenositi na zainteresirane osobe.

Centar je zamišljen kao mjesto gdje će se kontinuirano provoditi edukacije zainteresiranih polaznika sa područja cije županije o tradicijskim obrtima (teoretski i praktični dio) ali i kao jednokratne radionice, kod zaintersiranih subjekata na terenu ( npr. za goste kampa).
Aktivnosti:

-opremanje  

-kupnja potrebnog materijala za radionice

-treninzi starih zanata i vještina

Nositelj:Turistička zajednica Karlovačke županije
Partneri:sustav TZ, grad Slunj, Poljoprivredna zadruga TERRA, Pučko otvoreno učilište Slunj
Rokovi: kotinuirano opremanje i održavanje radionica

Planirani trošak: 10.000 kn
2.6. Ostali projekti županijske razine u cilju poticanja razvoja selektivnih oblika turizm- Realizacija ovih aktivnosti u nadležnosti je ili gradova i općina ili ovisi o poduzetničkoj inicijativi korisnika, uklapaju se u strateške okvire, a koji bi sasvim sigurno doveli do inovativne ponude. 
Radi se i partnerskim projketima koji su bitni za ukupnu turističku ponudu destinacije, pa imamo interes biti jedan od partnera ili suradnika ali bez financijske participacije. Planirani trošak odnosi se na putne troškove i koordinacije.
-potpora projektima sustava TZ (Ugovori o sufinanciranju)

-brendiranje Pokupskog sira u partnerstvu sa gradom Klc

-suradnja na projektu Kakvarij

-suradnja na projektu Muzej Domovinskog rata

-suradnja s Udrugom za razvoj kontinentalnog turizma-zdravstveni turizam

-Smotra starodobnih vojnih vozila

-suradnja s udrugom ZUK-zvono uz Kupu-projekt :Žitni put

-Suradnja s LAG-om VALIS COLAPIS i LAGom  FRANKOPAN I PETROVA GORA

-KUD-ovi za očuvanje običaja i baštine, zavičajne zbirke i sl.

-Izložba vina u Vivodini

 Planirani trošak:10.000 kn
3. KOMUNIKACIJA VRIJEDNOSTI

Ukupno planirana sredstva:146.000,00 kn
3.1. Online komunikacije

3.1.1.Internet oglašavanje ( promotivne kampanje HTZ-.a)
Oglašavanje putem interneta danas je osnova marketing strategije i čini sastavni dio marketing-miksa. Internet je danas vodeći među ostalim medijim oglašavanja i najdostupniji široj javnost (Na Googlu se mjesečno obavlja preko 30 milijardi pretraživanja), on i dalje bilježe stalan rast. Internet oglašavnje u Hrvatskoj raste brže od EU prosjeka. Prednost je mogućnost obraćanja ciljanoj populaciji sa za to unaprijed dobro smišljenom kampanjom, a i cijena ovog tipa oglašavanja je višetruko niža u odnosu na druge medije.  Planirana sredstva su namijenjena za društvene mreže ( Twiter i Facebook)  i Tip travel magazine, a sve u sklopu nove funkcionalne web stranice koju planiramo izraditi tijekom 2015. godine.
Planirani trošak: 70.000 kn
3.1.2.Internet stranice i upravljanje Internet stranicama

Nove tehnologije izmjenjuju se i dopunjuju u kratkim vremenskim intervalima, a postojeća web stranica nije prilogođena novim tehnologijama, stoga je u planu novi koncept, koji će biti prilogođen povezivanju sa „pametnim telefonima“. Cilj je poboljšati poziciju stranica na najjačim internet tražilicama i  na taj način povećati posjećenost potencijalnih korisnika.
Paralelno će se provoditi analiza ključnih riječi a pokazatelji analize koristiti će se za daljnju optimizaciju  web portala.
Nužna je i dopuna baze fotografija koja će se ciljano vezati se uz određenu  temu koja se obrađuje, a temu su nametnuli strateški dokumenti. U sklopu nove web stranice planiramo obogatiti postojeću bazu kvalitetnim fotografijama., uspostavljanje fotogalerije za preuzimanje fotografija za potrebe novinarskih reportaža, nove i kraće tekstove te prijevode na 3 jezika.
Nositelj: TZ Karlovačke županije

Rok: studeni 2015

Planirani trošak: 46.000 kn
3.2. Offline komunikacije

3.2.1. Opće oglašavanje : (u promotivnim kampanjama HTZ-a)
Opis/ciljevi: promocija turističke destinacije
Aktivnosti provodimo prema modelima oglašavanja definiranim od strane HTZ-a izrađen je  media plan usuglašen i koordiniran sa  sustavom turističkih zajednica i nositelja turističke ponude.

Koordinirali smo usaglašavanje medija planova sa turističkim zajednicama nižeg ustroja u kontekstu iznosa predviđenih za oglašavanje,izbora medija (off i on-line oglašavanje) i dinamike oglašavanja, a  koordinirali smo media planove  gospodraskh subjekata.
U 2015 g. planirano je kroz ovakvu vrstu Udrženog oglašavanja udružiti sredstva TZ županije i Hrvatske turističke zajednice u iznosu od 250.000,00 kn. Media plan kandidiran je prema HTZ-u i čekaju se rezultati.
Ukoliko bude odobreno 80 % vrijednosti media plana sufinancirati će HTZ.

3.2.2.1. Oglašavanje u tisku 
( u specijaliziranim časopisima:Trekingbike, Outdoor, canu, Oppad) 15.000 kn
3.2.2.2. oglašavanje – radio 
( Radio 101 i narodni radio , zbog najveće slušanosti)                       11.000 kn
Nositelj: TZ Karlovačke županije

Rok: studeni 2015

Planirani trošak: 26.000 kn
3.2.3. Brošure i ostali tiskani materijali

Kako tisak i dotisak nismo realizirali na županijskom natječaju, plan je ove aktivnosti pomaknuti Za 2015.g.

Pozicija se prvenstveno odnosi na ažuriranje, redizajn i tisak brošure za aktivni odmor u KŽ

Nositelj:TZ Karlovačke županije
Rok: prosinac 2015
Planrani trošak:30.000 kn
3.2.4. Suveniri i promo materijali – za novinare, agente)

Namjenjeni su za potrebe studijskih putovanja novinara i agenata koja dio su Programa rada HTZ-a. Program se relazira se  u suradnji sa TZ županije te TZ gradova i općina.
U sklopu poticanja proizvodnje, prezentacije turističke i poslovne ponude Karlovačke županije biti će raspisan natječaj za odabir suvenira KŽ., koji mora imati povezanost s tradicijskim, kulturnim, povijesnim i prirodnim obilježjima KŽ. 
Po zatvaranju natječaja odabir će izvršiti Povjerenstvo, a pravo na nagradu ostvaruju prva 3 mjesta (3000 kn,2000 kn i 1000 kn)
Nositelj:TZ Karlovačke županije

Rok: prosinac 2015

Planirani trošak: 20.000 kn
4. DISTRIBUCIJA I PRODAJA VRIJEDNOSTI

Ukupno planirana sredstva:45.000,00kn
4.1. Sajmovi 
Na tu temu održana Koordinacija sustava TZKŽ gdje smo došli do zajedničkog stava da se prednost daje sudjelovanju na poslovnim radionicama koje traju kraće i gdje se konkretno susreću povezuju ponuda i potražnja.

Slijedom najava iz Hrvatske turističke zajednice Turistička zajednica KŽ pozivati će predstavnike hotelijera i agencija na sudjelovanje. TZKŽ će zaprimati  prijave, te će biti na raspolaganju potencijalnim sudionicima.

Preporuka je Glavnog ureda da u našim planovima za 2015. planiramo nastup na sajmu PLACE TO GO koji će se održati u Zagrebu i gdje gotovo sve troškove organizacije pokriva GU.

Hrvatska turistička zajednica odlučila je ove nastupe osigurati za klastere Središnja Hrvatska, Lika-Karlovac i Slavonija.
Planirani trošak: 10.000 kn

4.2. Studijska putovanja novinara i agenata
Glavnu ulogu u organizaciji studijskih putovanja novinara imaju predstavništva Hrvatske turističke zajednice i PR agencije na stranim tržištima. HTZ vrši selekciju i odabir predstavnika medija koji posjećuju Hrvatsku. 

Opis/ciljevi:

Promocija ugostiteljske i turističke ponude Karlovačke županije, stvaranje percepcije prepoznatljivosti kao u Hrvatskim tako iu međunarodnim okvirima, povećanje turističkog prometa, produženje duljine boravka turista

Nositelji: TZ Karlovačke županije

Partneri: TZ gradova i općina KŽ
Rok: prosinac 2015

Planirani trošak: 15.000 kn

4.3. Posebne prezentacije (po odobrenju kandidature od HTZ-a)
Dogovoreno je da svaka  TZ županije klastera središnja Hrvatska kandidira prema HTZ-u po jednu posebnu prezentaciju na nama interesantnim emitivnim tržištima ( za sve županije u klasteru) za koju će biti nositelj.
Zamišljeno je je da će nakon opće prezentacije, priliku za razgovore sa TO i agencijama imati i naši turistički poduzetnici sa područja klastera, koji bi prezentirali konkretnu turističku ponudu.Taj dio troškova snose sami poduzetnici. Prezentaciju planiramo popratiti i podjelom tiskanih promotivnih materijala te prigodnih CD/DVD-a za sve turističke zajednice sa područja klastera središnja Hrvatska.
U sklopu prezentacije koje je nositelj TZ Karlovačke županije predvidjeli smo i mali domjenak sa gastro i eno ponudom, uz odgovarajuću glazbenu pratnju. U dogovoru sa g. Novakom dogovoreno je da će se u kontekstu mjera štednje, prezentacija održati u prostorijama predstavništva HTZ-a u Amsterdamu. 

Posebne prezentacije kandidirane su kako je navedeno u tabeli: 

	RB
	TZŽ
	TRŽIŠTE / GRAD
	MJESEC

	1
	MEĐIMURSKA
	AUSTRIJA-GRAZ
	OŽUJAK

	
	
	SLOVENIJA - MARIBOR
	OŽUJAK

	
	
	POLJSKA-VARŠAVA
	LISTOPAD

	2
	VARAŽDINSKA
	NIZOZEMSKA – AMSTERDAM - sajam
	SIJEČANJ

	
	
	SLOVENIJA - LJUBLJANA
	OŽUJAK

	
	
	ITALIJA - MILANO
	TRAVANJ

	3
	ZAGREBAČKA
	NJEMAČKA - MINHEN
	STUDENI

	4
	KARLOVAČKA
	NIZOZEMSKA - AMSTERDAM
	LIPANJ

	5
	BJELOVARSKO BILOGORSKA
	ČEŠKA- PRAG
	SVIBANJ

	6
	SISAČKO MOSLAVAČKA
	FRANCUSKA - PARIZ
	RUJAN

	7
	KRAPINSKO ZAGORSKA
	AUSTRIJA-SALZBURG
	TRAVANJ

	8
	KOPRIVNIČKO KRIŽEVAČKA
	dostavit će naknadno


Nositelji: TZ Karlovačke županije

Partneri: klaster Središnja  Hrvatska, sustav turističkih zajednica

Rok: prosinac 2015
Planirani trošak: 20.000 kn
5. INTERNI MARKETING: - Ukupno planirana sredstva: 30.000,00kn
5.1. Edukacija
Od 2013.g. HTZ organizira kontinuirane edukacije, u cilju praćenja trendova na turističkom tržištu i unapređenja znanja za destinacijski menadžment, a s ciljem jačanja turističkih zajednica (sve razine sustava) kao DMO-a
-Edukacija zaposlenih – ured (obvezne)

-Edukacija dionika u turizmu (subjekti javnog i privatnog sektora-dobrovoljno)  

 Nositelji: TZ Karlovačke županije, Hrvatska turistička zajednica
Rok: prosinac 2015
Planirani trošak: 20.000 kn
5.2. Koordinacija i nadzor sustava TZ- a

Troškovi se odnose na, klasterske koordinacije i koordinacije sustava TZ-a i Dane hrvatskog turizma.
Sukladno zakonskim obvezama (Zakon o turističkim zajednicama i promicanju hrvatskog turizma, članak 61. Stavak 5, N.N. 152/08) nastavit će sa praćenjem djelovanja i izvršavanja ciljeva i zadaća turističkih zajednica gradova i općina putem održavanja sjednica koordinacija tijekom godine, po potrebi.

Zbog moguće kasnije kontrole izvršavanja navedenih zadaća, sastanci će biti pisano dokumentirani i arhivirani.

Pored kontrole izvršavanja zakonom propisanih zadaća, ostale teme koordinacije odnose se najčešće  na : turističku signalizaciju, projekte HTZ-a koje provodimo zajedno, Oglašavanja u  promotivnim kampanjama i /ili promotivno prodajnim kanalima   sustava TZ, organizatora putovanja i zračnih prijevoznika“, Studijska putovanja novinara, Studijska putovanja  agenata i sve ostalo po potrebi.
Način prikupljanja podataka:-dostavljeni Programi rada za 2015.g.,kvartalna izvješća turističkih zajednica gradova i općina o izvršenju Programa rada, mail, fax, telefon

Način dokumentiranja Koordinacija:-zapisnici sa koordinacija

Planirani trošak: 10.000 kn
6. MARKETINŠKA  INFRASTRUKTURA

Ukupno planirana sredstva:22.000,00 kn
6.1. PROIZVODNJA MULTIMEDIJALNIH MATERIJALA

- planirana sred.:
      0,00

6.2. ISTRAŽIVANJE TRŽIŠTA





- planirana sred.:
8.000,00

6.3. FORMIRANJE BAZE PODATAKA



          - planirana sred.:
      0,00

6.4. SURADNJA S MEĐUNARODNIM INSTITUCIJAMA

- planirana sred.:
      0,00

6.5.BANKA FOTOGRAFIJA I PRIPREMA U IZDAVAŠTVU

- planirana sred.:
13.000,00
Nužna je kontinuirana dopuna baze atraktivnim fotografijama koje će se ciljano vezati se uz određeni projekt, uzimajući u obzir autorska prava.
6.6.JEDINSTVENI INFORMACIJSKI SUSTAV ZA PRIJAVU GOSTIJU 

- planirana sred.:   1.000,00

(prijava i odjava gostiju, statistika)

Ovo je aktivnost  koju uvodi Hrvatska turistička zajednica za cijeli sustav.

Prva prezentacija koncepta bila je na Danima Hrvatskog turizam 2014. u Opatiji, u 2015 .g planira se da će se sustav testirati kao pilot projekt u nekoliko županija, a mi smo najavili da želimo sudjelovati u pilot projektu.
Novi jedinstveni informacijski sustav trebao bi biti implementiran sa 1.1.2016. tako da su ova sredstav predviđena za održavanje postojećeg sustava.     
SVEUKUPNO RASHODI 1.140.000,00 kn

OSTALI POSLOVI OD INTERESA ZA TURIZAM:

-aktivnosti na iniciraju razvoja novih proizvoda/ponude

-praćenje turističke ponude konkurencije

-praćenje trendova na turističkom tržištu

-suradnja sa LAG-om Valis Colapis

-suradnja na izradi ŽRS

-suradnja na izradi županijske strategije lova i ribolova

-suradnja s Ministarstvom turizma

-suradnja s Hrvatskom turističkom zajednicom
- kontinuirano  stvaranje baze podatka o 

· Turističkim agencijama 

· starim zanatima i vještinama, 

· smještajnim kapacitetima

· statističkim pokazateljima

· ulaganjima u turistički sektor

· turističkim zonama

· o postojećoj i novoj turističkoj ponudi

· o novim turističkim inicijativama

· o odobrenim potporama HTZ-a i Ministarstva turizma.

-U skladu sa čl.6, Zakona o turističkim zajednicama, TZ KŽ je bila , a biti će i nadalje kao svojevrsni centar za informiranje za sve one koji se žele baviti turizmom i o tome vodimo evidenciju.

U tom cilju dio vremena provedemo u obilasku potencijalnih lokacija  na terenu, a dio pružajući informacije o raspoloživim mogućnostima potencijalno zainteresiranima i sigurno je, iako se rezultati ne vide sada, da je to ulaganje u budućnost.

-obilazak potencijalnih turističkih lokacija  na terenu 
-Organizacija stručne prakse za studente i srednjoškolce sa područja Karlovačke županije

-obilježavanje „ekoloških datuma“: dan planete Zemlje, Svjetski dan turizma i sl.
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Istraživačka putovanja 75%

Cilj: otkrivanje i uživanje u izvrsnim tipičnim jelima lokalne kuhinje

Gurmanske

 ture 20% 

Cilj: proširivanje znanja o specifičnim

lokalnim proizvodima (sirevi,tartufi,ulja,itd.)

Tečajevi i seminari 5%

Pouka o lokalnim proizvodima i prizvodnji i stjecanje novih vještina

Odmor koji je osmišljen tako da omogući uživanje

u tipičnoj lokalnoj kuhinji kao i proširivanje znanja 

o enološkij baštini područja.

Sektor  vina i gastronomije

Opis tržišta vina i gastronomije





image1.png

TURISTICKA ZAJEDNICA
KARLOVACKE ZUPANIJE






image2.png







image3.png









Opis ritavinai gastonomile
‘Odmor koji e osmidlen tako d2 omoguéiugivanie

utipiéng)lokaing kutinikao | prosiani znanja
S enolosk]bastn podruci

Sektor vinai gastronamife

e oI






